



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Rejtélyes szilveszteri ÁFA-visszatérítésből származik az Állami Autópálya Kezelő Rt. brókerbotrányban elbukott pénze?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. László Csaba pénzügyminiszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fővárosi Bíróság 2003. szeptember 29-én zárta az Állami Autópálya Kezelő Rt. 4,2 milliárd forintját, mivel az – feltehetőleg – bűncselekményből származik, és nem az Állami Autópálya Kezelőt illeti. A jelek szerint állami segédlettel került Kulcsár Attilához az a 4,2 milliárd forint közpénz, amit az Állami Autópálya Kezelő Rt. elveszített a K&H Bank brókercégevel kötött üzletben. Mint az Dr. Fónagy János országgyűlési képviselő K/4849. sz. írásbeli kérdésére Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter által 2003. augusztus 27-én adott válaszból kiderül, a pénz átutalásáról a Nemzeti Autópálya Rt. és az Állami Autópálya Kezelő Rt. állapotodott meg tavaly december 30-án. A Nemzeti Autópálya Rt. vezérigazgatója és az Állami Autópálya Kezelő Rt. elnöke ugyanaz a személy, Bodnár Zoltán volt. 2002. december 31-én, Szilveszter napján az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal több mint 4 milliárd forint ÁFA-visszatérítést utalt a Nemzeti Autópálya Rt. számlájára, amely azt néhány óra múlva, a banki zárás előtt, továbbutalta az Állami Autópálya Kezelő Rt.-nek. Innen került később a pénz a többmilliárdos sikkasztással gyanúsított brókerhez. Az adóhivatalnak az ÁFA-visszatérítésre 45 napos határidő áll rendelkezésre, és mint azt több mint negyvenezer magyarországi vállalkozó tanúsítja, az APEH a legritkább esetben szokott sietni az adó-visszatérítéssel. Különösen, több milliárd forint kifizetése esetén. A sietség oka minden bizonnyal az volt, hogy 2002. december 31-éig a Nemzeti Autópálya Rt-t a Magyar Fejlesztési Bank vezérigazgatójaként Medgyessy Péter bizalmasa, Erős János felügyelte, míg január 1-től az állami cég átkerült Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter felügyelete alá.

A fentiek alapján kérdezem Öntől Miniszter Úr, hogyan zajlott le a rejtélyes szilveszteri ÁFA-visszatérítés? Ki adott utasítást a több milliárdos adó-visszatérítésre, ki biztosította a Nemzeti Autópálya Rt. számára, hogy 2002. december 31. napján hozzájuthasson az adó-visszatérítés összegéhez? Törvényes volt-e a Nemzeti Autópálya Rt. és az Állami Autópálya Kezelő Rt. tranzakciója, amellyel költségvetési forrást juttattak az államháztartáson kívülre, kockára téve ezzel az adófizetők vagyontát?

Budapest, 2003. október 3.

Dr. Répássy Róbert
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség